

С ПРАЗДНИКОМ!

**Дорогие друзья!
Поздравляю с Днём России!**

12 июня мы отмечаем главный праздник нашей страны – независимого и свободного государства с многовековой славной историей, великими достижениями и культурой. Сплотившись перед лицом суровых испытаний, россияне гордятся своей Родиной, укрепляют её суверенитет. Без сомнения, вместе мы преодолеем все трудности и сохраним величие нашего Отечества!

Сила и могущество России во многом складываются из успехов и созидательного труда жителей её регионов, именно здесь находятся крупные промышленные предприятия и природные богатства, создаётся и приумножается национальное благосостояние. Жители Первоуральска, как и на протяжении многих столетий, ежедневно вносят значительный вклад в развитие и процветание Отчизны, трудятся во имя достойного будущего.

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья и уверенности в завтрашнем дне.

*Депутат Законодательного Собрания
Свердловской области
Алексей ДРОНОВ*

Уважаемые первоуральцы!

Примите искренние поздравления с Днём России!

День России – это праздник нашей Родины, нашей страны, нашего общего дома. Это символ богатой истории, уникальной культуры и традиций, высоких достижений, единства и сплочённости многонационального народа нашей большой страны.

В этот день мы отмечаем мощь и разнообразие России, которые делают её уникальной державой. Успехи и процветание страны – это общий ежедневный труд жителей всех регионов и городов. Вместе мы создаём будущее, историю России, которая зависит от результатов работы каждого из нас. Благодарю всех первоуральцев, кто своими достижениями вносит неоценимый вклад в благополучие родной страны!

Пусть в сердцах всегда горит огонь патриотизма, который будет главным ориентиром на жизненном пути каждого из нас. Искренне желаю вам крепкого здоровья, новых стремлений и больших побед!

*Глава городского округа Первоуральск
Игорь КАБЕЦ*

Уважаемые первоуральцы!

12 июня мы будем отмечать День России.

Это важнейший праздник, уверен, каждый из нас чувствует себя частью могущественной и великой страны с многовековой историей, культурой и традициями. Сотрудников Первоуральского новотрубного завода, входящего в Трубную Металлургическую Компанию, горожан, россиян объединяют многие ценности: малая родина, дорогие сердцу места, близкие люди. Всё это мотивирует на совершение достойных поступков на благо нашей страны.

Из года в год, вот уже 90 лет ПНТЗ ударно работает для того, чтобы поставлять трубы для различных отраслей промышленности, таким образом, по сути, хоть это порой и незаметно, участвуя в жизни каждого россиянина. Каждый из нас своим ежедневным трудом и стремлением создаёт достойное будущее России.

Пусть этот праздник всегда будет символом сплочённости всех граждан и проявления лучших патриотических чувств. Я желаю, чтобы каждый из вас ощущал себя свободным, счастливым, нужным и уважаемым. Процветания, счастья и благополучия!

*Управляющий директор ПНТЗ
Владимир ТОПОРОВ*

Уважаемые первоуральцы!

**От имени Первоуральской городской Думы
сердечно поздравляем вас с главным
государственным праздником – Днём России!**

Для жителей нашей страны этот праздник символизирует любовь к своей Родине, уважение к её богатому историческому наследию, готовность отстаивать интересы и независимость нашего государства. Каждый из нас дорожит своим Отечеством, чтит славную историю и многовековые традиции страны, соединившей на огромном пространстве множество народов, территорий, культур.

Мы гордимся нашими достижениями в экономике, науке, искусстве и спорте. А главным нашим богатством остаются люди, которые в согласии и мире проживают в России. Наше общее достояние – это взаимоуважение, сплочённость и единство. И сегодня наша Родина встречает свой праздник сплочённой страной.

С каждым годом наш родной Первоуральск становится комфортней по большинству значимых показателей. Но нам ещё многое предстоит сделать. И только вместе мы сможем определить новые точки роста, создать условия для развития и самореализации каждого первоуральца, а для этого у нас есть все возможности. Первоуральцев всегда отличали любовь к городу, трудолюбие и умение решать самые сложные задачи.

Дорогие земляки! В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья и благополучия, счастья и добра, успехов во всех делах и начинаниях, новых трудовых свершений на благо нашей любимой страны с гордым именем Россия!

*Председатель Первоуральской городской Думы
Галина СЕЛЬКОВА,
депутаты*



ФОТО. Театр драмы «Вариант»



ФОТО. Театр драмы «Вариант»

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Парк новой культуры на время стал площадкой для конструирования, танцполом и пространством для запуска гигантских мыльных пузырей – там отметили День защиты детей.

Мастерская технического творчества под открытым небом: из конструктора нужно собрать миниатюрную катапульту. Это только одно из заданий, которое подготовили для гостей праздника.

– День защиты детей – это, в том числе, и праздник педагогов, потому что основной нашей задачей является не просто дать какие-то знания для дальнейшей жизни, но и воспитать, и где-то, если нужно – защитить, – говорит педагог-организатор детского технопарка «Кванториум. Первоуральск» Елена Цивилёва.

В парке детей защищают и от скуки. Например, предлагают погрузиться в виртуальную реальность. На соседней

площадке – фестиваль дворовых игр. В том числе – соревнование по прыжкам через резинку, состязание на меткость и ловкость – здесь и популярная игра «Кольцеброс», и другие конкурсы, которые легко превращают детский праздник в семейный.

– Отмечаем День защиты детей спортивными, активными играми для всех возрастов: и для малышей, и для более старших, соревнуются также мамы, папы – кто самый ловкий, самый меткий, – рассказывает руководитель направления физкультурно-массовой работы учреждения «Старт» Светлана Чернова.

– Решили погулять с детьми, на-строение очень хорошее, отличная атмосфера, очень много развлечений,

всё нравится, – делится впечатлениями жительница Первоуральска Ксения Филиппова.

– Мне очень понравилось, потому что можно пособирать конструктор, покатапультить, поиграть, – говорит участница праздника Анастасия Лубенцова.

Где ловкость и меткость не помешают, так это в шоу мыльных пузырей. Его тоже организовали в День защиты детей. А тем, кому по душе более тихий отдых, пригласили пройти по «неведомым дорожкам» Литературной гостиной. Среди заданий – угадывание героев популярных сказок.

Ещё одной площадкой для празднования Дня защиты детей стал Театральный парк в микрорайоне Хромпик. Там для гостей также организовали развлекательную программу.

ГУБЕРНИЯ

«ПОЕЗД ЗДОРОВЬЯ»

Первая группа детей из Свердловской области прибыла на отдых в Анапу в рамках проекта «Поезд здоровья», который реализуется при активной поддержке губернатора Евгения Куйвашева уже более 10 лет.

В этом году по решению главы региона отдохнуть в санаторно-оздоровительном комплексе «Жемчужина России» на берегу Чёрного моря сможет рекордное число – свыше 4,5 тысячи ребят. За всё лето в Анапу из Екатеринбурга прибывает восемь составов с юными пассажирами. В первой смене – около 630 ребят. Путёвки получили победители и призёры профильных олимпиад, конкурсов и фестивалей, а также дети участников СВО и дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

В этом году на реализацию проекта из областного бюджета направлено порядка 425 миллионов рублей.

Кроме того, порядка тысячи ребят из Свердловской области за счёт бюджета проведут летние смены в детских центрах «Артек», «Океан», «Смена», «Орлёнок» и «Алые паруса».

ИМЕННЫЕ СТИПЕНДИИ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев подписал указ об именных стипендиях уральцам, достигшим высоких спортивных результатов. 482 талантливых спортсмена будут ежемесячно в течение года получать от 3000 до 5580 рублей.

Все стипендиаты достигли выдающихся результатов на соревнованиях международного и всероссийского уровней по итогам 2023 года. Получателями стипендий главы региона являются спортсмены по олимпийским, паралимпийским и сурдлимпийским видам спорта, а также неолимпийским видам спорта, развиваемым на всероссийском уровне. Кроме того, в число стипендиатов входят победители чемпионатов и первенств России, победители и призёры Спартакиад, а также участники сборных Российской Федерации. Согласно документу, 112 человек будут получать стипендию в размере 5580 рублей, 363 человека – 4000 рублей, семь человек – 3000 рублей.

Напомним, в прошлом году именные стипендии получили 467 спортсменов Свердловской области за высокие спортивные результаты по итогам 2022 года.

ТРУДОУСТРОЙСТВО ЛЮДЕЙ С ОВЗ

Возможности для трудоустройства инвалидов в Свердловской области расширены благодаря решению губернатора Евгения Куйвашева.

Для предприятий с численностью от 36 до 100 человек установлена квота по приёму на работу инвалидов в размере 2 процентов от среднесписочной численности работников. Изменения начнут действовать с 1 сентября. Ранее депутаты Законодательного Собрания Свердловской области поддержали инициативу главы региона и приняли закон «О занятости населения в Свердловской области».

Отметим, что предприятия с коллективом более 100 человек уже практикуют трудоустройство сотрудников с ОВЗ. Квота для них в количестве 3 процентов от среднесписочной численности работников сохраняется. Работодатели при утверждении штатного расписания на год сохраняют вакансии для трудоустройства людей с ОВЗ. Либо предприятия создают новые рабочие места под квоты с учётом региональных требований.

Организации с численностью персонала менее 35 человек освобождены от обязательного квотирования.

«ШКОЛА ФЕРМЕРА»

Учеников юбилейного пятого сезона всероссийского образовательного проекта «Школа фермера» научат работать в сельскохозяйственных кооперативах.

В новом потоке будут учиться 35 человек, среди которых – как уже работающие сельхозпроизводители, так и те, кто только мечтает открыть свой бизнес.

– Новый сезон проекта «Школа фермера» стартует в сентябре, обучение продлится до конца декабря. Помимо того, что занятия в «Школе фермера» направлены на повышение финансовой и профессиональной грамотности сельхозпроизводителей, в каждом потоке есть уникальная главная тема. В 2024 году это – работа в рамках сельскохозяйственных кооперативов. Объединяясь, фермеры смогут, например, поставлять свои товары на прилавки торговых сетей, приобретать дорогостоящее оборудование и привлекать специалистов для сопровождения бизнеса – ветеринаров, зоотехников, агрономов, – отметила министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Анна Кузнецова.

ЕСЛИ ДОМА НЕ СИДИТСЯ:
ПОРОГ РЕВУН НА РЕКЕ ИСЕТЬ

– Вера в будущее России окрепла во мне от знакомства с Уралом, – говорил когда-то Дмитрий Менделеев. Сегодня и мы продолжим знакомство с удивительными местами Свердловской области. Урал знаменит не только горами, но и реками.

Нам, первоуральцам, конечно, хорошо известна Чусовая. С малых лет мы знаем, что Чусовая впадает в Каму, и далее по Волге её воды уносятся в Каспийское море. Сегодня же познакомимся с другой рекой, берущей начало недалеко от Екатеринбурга, уносящейся на восток, в Азию, и далее на север – к Северному Ледовитому океану.

СПРАВКА

Исеть – река длиной 606 километров, левый приток Тобола. В Свердловской области эта водная артерия проходит по таким населённым пунктам, как Палкино, Екатеринбург, Арамилы и Каменск-Уральский. Сегодня мы держим путь в деревню Бекленищева, где Исетью создано природное чудо всероссийского масштаба – порог Ревун.

КАК ДОБРАТЬСЯ?

Доехать до этого туристического великолепия можно на электричке с пересадкой в Екатеринбурге, однако последнюю часть – без малого 8 километров – придётся идти пешком. Заранее учтите, что на дорогу в одну сторону стоит заложить 2,5 часа – от Первоуральска до Ревуна – 140 километров. Если вы – на автомобиле, то двигайтесь по Новомосковскому тракту в сторону Екатеринбурга, далее – по объездной дороге до дублёра Сибирского тракта. На Тюменской трассе не пропустите поворот на Каменск-Уральский. Здесь дорога пролегает по лесной аллее, на пути – несколько населённых пунктов. По дороге в Каменск-Уральский располагается село Логиново, известное некоторым первоуральцам. Да, речь идёт о парашютистах. Именно здесь располагается аэродром, который уносит всех желающих к небесному экстриму. Мы же двигаемся

дальше, до села Покровское. Здесь, не доезжая 12 километров до Каменска-Уральского, нужно повернуть направо, в сторону Бекленищева, чтобы добраться до порога Ревун.

РЕВУН

На вершине скал происходит наше знакомство с удивительным местом, таким популярным среди туристов. Пороги на равнинной части Свердловской области – явление уникальное. Исеть здесь протекает в каменном каньоне, из-за чего река создаёт настоящий грохот. В такие моменты становится понятно, почему это место называется Ревун. А вот местные жители скалы и бурлящую реку называют Буркан, от слова «буркать» – бормотать, говорить ворчливо и невнятно, бурчать, что и делает вода на пороге. Это красивейшее место ежегодно привлекает тысячи туристов. Среди них и те, кто просто отдыхает, и те, кто сплавляется, и даже альпинисты. На скалах можно увидеть огромное количество альпинистских крючков. Будьте готовы к тому, что на Ревуне шумно не только от воды, но и от количества туристов. Максимальный наплыв посетителей здесь в мае-июне. Крайне интересна геология этой местности. Река Исеть сумела пробить проход в горных породах, которые отличаются большой твердостью. Более того, учёные установили, что именно в этом месте был древний палеовулкан. А ещё на скалах можно увидеть и представителей местной фауны: чаек, насекомых, среди которых много пауков, и ящериц.

СМОЛИНСКАЯ ПЕЩЕРА

На правом берегу Исети, перед порогом, вас наверняка заинтересуют развалины старого деревообрабатывающего завода. Прогулявшись вдоль скал, двигаемся дальше – на противоположный берег. Там, в лесу, скрывается ещё один интереснейший объект – Смолинская пе-



щера. На окраине поля, по которому проходит дорога, вам необходимо найти небольшой пруд. Правда, мыть руки и уж тем более купаться или пить воду из него мы не рекомендуем.

СПРАВКА

Радиоактивный фон озера немного выше, чем в окрестностях, так как ручей, впадающий в него, течёт со стороны озера Тыгиш, расположенного южнее в 8 километрах. В 1957 году произошла первая в СССР радиационная авария на химкомбинате «Маяк», расположенном в закрытом городе Челябинск-40 (ныне Озёрск). В результате чрезвычайной ситуации плотность загрязнения сточником-90 была зафиксирована на площади более тысячи квадратных километров. Озеро Тыгиш, а также расположенный на нём одноимённый посёлок попали под Восточно-Уральский радиоактивный след. Водоём оказался на долгие годы загрязнён. Людей выселили. От села в 160 дворов не осталось ни брёвнышка.

Смолинская пещера располагается в русле небольшого ручья Смолянка. Над входом установлен деревянный крест – своеобразный ориентир для блуждающего путника. Это одна из самых длинных пещер Свердловской области. Пещера прославилась в конце XIX века. Именно здесь совершали свои ритуалы старообрядцы. Были выбиты каменные ступени, а на склонах располагались иконы. Общая длина ходов Смолинской пещеры – более 500 метров.

Подземные ходы сменяются просторными залами. Первый грот – «Большая Келья». Самый большой – «Фавор», а самый дальний – «Алтарь». Названия сами за себя говорят о религиозной судьбе пещеры. Спуск – крутой и скользкий. Отправляясь на разведку в подземелье, не забудьте взять сменную одежду, перчатки и фонарь.

СЕЛО СМОЛИНСКОЕ

И пещера, и ручей названы в честь расположенного неподалёку села Смолинского. Это ещё одно место, которое должен посетить каждый турист, приезжающий сюда. Деревня с 3-вековой историей славится своим историко-религиозным памятником. Первая церковь в Смолинском появилась ещё в середине XVIII века. Однако после того, как она исчезла в пожаре, здесь был заложен новый каменный храм. Было это в 1823 году. В советское время церковь была разорена, в 40-х годах храм закрыли. Образец культовых зданий позднего классицизма и одновременно пример устойчивости барочных традиций на Урале – Храм Ильи Пророка, практически разрушен. Но всё же руины представляют собой весьма величественное творение. Внутри – сохранившиеся до наших дней старинные фрески. На стенах висят кресты и иконы святых, стоят подсвечники с потушенными свечами и другая церковная утварь. Всё это говорит о том, что сюда приезжают не только туристы, но и по-прежнему приходят помолиться местные.

Поездка на Ревун – отличный способ провести выходные с пользой. Путешествуйте и изучайте, главное – не сидите дома!

ВОЛОНТЁРСТВО

ОТКРЫТИЕ «ДОБРОЦЕНТРА»

Развивать волонтерство в Первоуральске будут в новом формате. Для этого в городе открыли «ДоброЦентр».

Как отмечают его активисты, задача нового учреждения – вовлечь жителей в добровольческую деятельность.

– «ДоброЦентр» нужен, чтобы помогать социально активным гражданам, которые хотят что-то улучшить, что-то изменить, хотят помогать волонтерам либо ребятам, которые

только задумываются о том, чтобы стать волонтерами, – рассказал руководитель «ДоброЦентра» в Первоуральске Алексей Невьянцев.

В числе задач – обучение составлению заявок на гранты и созданию собственных социальных проектов, поддержка некоммерческих организаций. Поздравить волонтеров «ДоброЦентра»

с его открытием пришли представители различных объединений – от военно-патриотических до творческих. Среди почетных гостей – заместитель главы Первоуральска Виталий Тамман. На встрече презентовали книги «Письма добра», которые передали в библиотеки. Для детей организовали турнир по настольным играм.

В России работают уже более 700 подобных центров, ставших площадками для сотрудничества волонтерских организаций.

СЕРЕБРО «ДОБРОВОЛЬЦЕВ-СПАСАТЕЛЕЙ»

Команда Первоуральского новотрубного завода, входящего в Трубную Металлургическую Компанию, заняла второе место на Всероссийских соревнованиях «Кубок главного внештатного специалиста Минздрава по первой помощи в Северо-Западном Федеральном округе «Первое звено – 2024».

Конкурс прошёл в рамках мероприятия «Большой тренинговочный день» в Ленинградской области, в нём приняли участие профильные корпоративные команды, работники производственных предприятий и организации по оказанию первой помощи.

Члены команды ПНТЗ, которые окончили на предприятии курс «добровольцев-спасателей», продемонстрировали свои навыки на 11-ти этапах соревнований. Металлурги оказывали доврачебную помощь пострадавшим в различных ситуациях на производстве и в быту, например, при предполагаемом

взрыве газового баллона или дорожно-транспортном происшествии.

В качестве экспертов конкурса выступали действующие сотрудники Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России). Они определяли лидеров, исходя из корректности оценки состояния пострадавших, правильности выбора последовательности действий, оказанных мер первой помощи и психологической поддержки, слаженности работы команды.

– ПНТЗ развивает существующие и внедряет новые



инструменты обеспечения безопасности и здоровья сотрудников. В движении «Доброволец-спасатель» состоит порядка 600 новотрубников. Серебряная награда говорит о том, что сотрудники ПНТЗ обладают обширными знаниями и на высоком уровне владеют навыками оказания первой помощи. Предприятие продолжит совершенствовать систему управления охраной труда и промышленной безопасности, чтобы достичь нулевого травматизма на производстве и обеспечить правильное поведение работников в непредвиденных ситуациях, в том числе – за пределами завода, – сказал управляющий

директор ПНТЗ Владимир Топоров.

ПНТЗ принимает участие в соревнованиях в рамках «Большого тренинговочного дня», организованных Санкт-Петербургским учебным центром медицины чрезвычайных ситуаций и безопасности жизнедеятельности, третий год подряд и каждый раз завоевывает призовые места. В 2023 году команды предприятия получили на соревнованиях «золото» и «бронзу», отдельных участников отметили за отличное умение оказывать психологическую поддержку пострадавшим, а руководителю одной из команд вручили сертификат лучшего капитана.

КОНКУРС

РУКОВОДИТЕЛИ - ЛИДЕРЫ

На Первоуральском новотрубном заводе состоялся традиционный конкурс молодых руководителей «Мастерская лидерства». Это – одно из мероприятий заводской Молодёжной научно-практической конференции, стартовавшей на предприятии на прошлой неделе.

В этом году за звание лучшего молодого управленца решили бороться 13 мастеров – представители основных и вспомогательных цехов. Впервые в истории заводского конкурса в числе участников была девушка – мастер цеха технического контроля Светлана Доможирова.

За два дня испытаний мастерам предстояло продемонстрировать аналитическое мышление, навыки успешных переговоров, знания бизнес-процессов и не только. Так, например, один из конкурсных этапов – переговорные поездки, где задачей управленцев было в ходе обсуждения найти выход из потенциально возможной конфликтной ситуации. Решение при этом должно было устроить все заинтересованные стороны. Эксперты оценивали навыки коммуникации, аргументации, а также корректность общения каждого конкурента с оппонентом. В рамках другого испытания участникам было предложено проанализировать работу своих участков, выделив зоны роста по двум направлениям: технология и охрана труда и промышленная безопасность, а также предложить свои мероприятия по улучшению рабочих процессов. В формате игры «Брейн-ринг» мастера демонстрировали свои профессиональные знания по таким направлениям как система менеджмента качества, экономика, управление персоналом и охрана труда и промышленная безопасность. Завершающим, но не менее интересным заданием стали игры лидерства, где каж-

дый кандидат на победу смог выступить в роли руководителя рабочей группы, выполняющей определённое задание. Представители конкурсной комиссии отмечали, насколько профессионально организована работа коллектива, грамотно ли распределены роли и другие факторы.

Формат конкурса «Мастерская лидерства» – традиционный, меняются только задания. В нынешнем году за победу боролись как участники прошлых лет, так и дебютанты. Рихшат Залалиев на завод пришёл 13 лет назад, сразу после окончания металлургического колледжа, начинал электромонтёром по ремонту и обслуживанию электрооборудования в трубопрокатном цехе № 5. С 2019 года трудится на руководящих должностях, с сентября 2022-го работает старшим мастером трубоволоочильного цеха № 14:

– В конкурсе участвую впервые, решил испытать себя, посмотреть на руководителей других структурных подразделений предприятия, ну и, конечно, цель – победить. Задания были сложные, но в то же время очень интересные. Много нового узнал, взял на вооружение все советы членов комиссии. Мне важно развиваться, прохожу обучение по корпоративной программе «Эффективный руководитель», в которой много полезной информации, и обязательно применю в производственной деятельности то, что удалось узнать в рамках конкурса. Это важно для меня, ведь главная ценность предприятия – люди. Мой коллектив – 55 человек, и от того, как я буду руководить, зависит многое, в том числе – достиже-



ние производственных показателей, как в области охраны труда, так и в области объёмов и качества выпускаемой продукции.

Дмитрий Цымбалюк – мастер участка холодного проката труб трубоволоочильного цеха № 14. Его стаж в должности – около года, поэтому возможность поучаствовать в конкурсе «Мастерская лидерства» выпала впервые. Тем не менее, как отмечает новотрубник, его главная цель – победа:

– Хочу поучаствовать в корпоративном форуме «Горизонты», пообщаться с более опытными коллегами, поделиться своими наработками. Заводской конкурс был очень интересный, особых сложностей не возникло, но волнение присутствовало, ведь нас оценивали профессионалы высокого уровня квалификации. Важно, что конкурс направлен не только на демонстрацию твоих навыков и умений, но и на их развитие.

Победителя и призёров конкурса «Мастерская лидерства» определят по общему количеству набранных баллов по итогам всех испытаний. Имена объявят на закрытии заводской Молодёжной научно-практической конференции. Обладатели «золота» и «серебра» войдут в состав делегации Первоуральского новотрубного завода на корпоративный форум «Горизонты», который пройдёт в сентябре в Сочи.

НОВОСТИ

ПОМОЩЬ – ДЕТЯМ

Первоуральский новотрубный завод Трубной Металлургической Компании передал 200 комплектов постельного белья дошкольным учреждениям города.

Сертифицированные наборы с детским принтом были вручены восьми образовательным организациям Первоуральска, в том числе – детскому саду № 15:

– Мы впервые стали участниками проекта. Постельные принадлежности мы обновляем ежегодно, они постоянно в обиходе, поэтому такая помощь для нас очень важна и всегда актуальна. Приятно получать такие подарки, – говорит заведующая детским садом № 15 Дарья Подгол.

Помощь в очередной раз оказана в рамках проекта «Росточек» Благотворительного фонда «Синара». Программа, направленная на поддержку дошкольных образовательных учреждений, действует с 2008 года в городах присутствия Трубной Металлургической Компании. В прошлом году к её реализации подключился Первоуральский новотрубный завод. Градообразующим предприятием было передано 500 комплектов сертифицированного постельного белья в детские сады Первоуральска.

Поддержка дошкольных учреждений – не единственное направление совместной деятельности металлургов и благотворителей. Так, недавно Детской городской больнице Первоуральска были переданы электромобили для юных пациентов. Ранее в стационаре медицинского учреждения были установлены 25 пуфов-кроватей, которые позволяют родителям круглосуточно проводить время в палатах вместе с детьми. Новая мебель появилась также благодаря поддержке градообразующего предприятия.

ОТМЕТИЛИ ЭКОЛОГИЧНО

Активисты общественного движения «Город Первых» провели соревнования по сбору мусора на скорость. Так активно и экологично отметили шестой день рождения организации.

Почти три десятка человек стали участниками плагинг-забега. Скоростной субботник провели на набережной Нижне-Шайтанского пруда. Меньше чем за час общими усилиями удалось собрать более полутонны отходов. Победителей состязаний ждали призы от организаторов. Лучших выбирали в четырёх категориях: мужчины и женщины, а также юноши и девушки до 14 лет. Лидером среди представителей сильного пола стал постоянный участник акций «Города Первых» Павел Бутаков. Опыт помог первоуральцу собрать более 65-ти килограммов отходов.

– Работал, как обычно – быстро и оперативно. Упор делал на тяжёлые отходы, в частности – стекло, поэтому такой результат. Но он – не главное. Мы своим примером показываем всем, что нужно прибираться в городе, – делится победитель.

Экологические инициативы общественного движения поддерживает Первоуральский новотрубный завод Трубной Металлургической Компании. Сотрудники градообразующего предприятия – постоянные участники экомероприятий:

– В «Чистых Играх», которые также проводит «Город Первых», наша команда заняла второе место. Такой формат мероприятий очень понравился, поэтому участвуем, а ещё потому что хотим, чтобы город, в котором мы живём, был чистым и красивым, – говорит контролёр в производстве чёрных металлов трубопрокатного цеха № 1 ПНТЗ Ксения Кузнецова.

Новотрубники помогли сделать чище не только берег, но и дно пруда. Традицией экомероприятия стало участие в акции аквалангистов:

– Без костюма в воду никто зайти не может. Поэтому – кто, кроме нас. Участвуем постоянно, – отмечает руководитель клуба аквалангистов «Капер», электромонтёр цеха технического обслуживания и ремонта ПНТЗ Дмитрий Марков.

Подводным борцам с мусором удалось собрать более 80-ти мешков отходов, а также поднять на поверхность и отправить в утиль несколько автомобильных покрышек.

За 6 лет деятельности общественного движения «Город Первых» экоактивистами проведено более ста субботников, 13 экосветов «Чистые Игры», 9 экославопов по Чусовой, где участники очищали берега и русло реки в Свердловской области и в Пермском крае, организовано 18 акций по сбору вторсырья «Утилизация», высажено порядка 3,5 тысячи деревьев на территории города. Участниками мероприятий стали 20 тысяч человек.



НОВОСТИ

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

16 759 юных первоуральцев охватит оздоровительная кампания 2024 года.

Если говорить о летнем отдыхе, то за время самых продолжительных каникул в ФОК «Гагаринский» отправится 1053 ребёнка, в «Соколиный камень» – 420, в «Лесную сказку» – 200, в «Салют» (Артёмовский район Свердловской области) – 233.

Помимо этого, на базе 17-ти школ, а также учреждений дополнительного образования будут работать лагеря дневного пребывания. За лето они охватят 3 269 детей. В лицее № 21 будут открыты: спортивный отряд для 2-4 классов, медицинский – для 5-6 классов, инженерный – для 7-8 классов. А в школах № 10 и № 32 – отряды патриотической направленности.

Также за 2024 год 75 ребят отправятся в туристические походы, 8 835 детей пройдут иные формы оздоровления.

ИТОГ РАБОТЫ ЮНЫХ АНИМАТОРОВ

Показ мультфильмов, созданных юными аниматорами, состоялся в Первоуральске.

Ученики Студии анимации ИКЦ отметили выпускной, итогом занятий стал закрытый показ авторских работ на большом экране. Художники шли к этому на протяжении года.

– У детей, которые приходят в студию, уже есть какая-то идея мультфильма. Мы записываем эту историю, потом рисуем её в картинках, как комикс, и начинаем разрабатывать персонаж, – рассказывает художник-аниматор Наталья Кузьминых.

По словам педагогов Студии анимации, создание мультфильма учениками – кропотливый процесс, который всегда начинается с персонажа, продумывания его образа и характера. Только после этого идея переносится на бумагу в качестве комикса. И тогда можно приступать к самой анимации. Дети учатся двигать персонажей и оживлять их эмоции. После – создают сцены, озвучивают мультфильмы, подбирают музыку и звуки. Итоговый хронометраж работ юных аниматоров – около минуты.

КОРЬ – ОПАСНА

В Первоуральске среди несовершеннолетних в текущем квартале зарегистрирован один случай заболевания корью.

Как сообщила заведующая эпидотделом первоуральской Детской городской больницы Анастасия Батраева, ребёнок не был привит от кори по медицинским показаниям, а заражение произошло в детской больнице № 11 в Екатеринбурге. Источником инфекции стал взрослый. Ребёнок прошёл лечение в инфекционном отделении Детской больницы Первоуральска.

Корь – вирусная инфекция, которая распространяется воздушно-капельным путём. Проявляется лихорадкой, на-

сморком, кашлем, воспалением слизистой глаз, белыми пятнами на слизистой оболочке щёк. Через день-два за ушами и на щеках появляется сыпь, которая распространяется на лицо, шею, затем – на руки и ноги. У взрослых заболевание нередко протекает в более тяжёлой форме, чем у детей. Бывают смертельные случаи, связанные с осложнениями. К ним относят слепоту, энцефалит, менингиты, менингоэнцефалиты, полиневриты, пневмонию, отит и другие.

В общей сложности в 2023 году в нашем регионе зарегистрировано 200 слу-

чаев заражения корью. Причиной роста заболеваемости стало снижение уровня вакцинального покрытия населения после пандемии коронавируса, а также отказы родителей от вакцинации детей. С начала 2024 года в Свердловской области возобновили плановую вакцинацию против кори – это важная мера профилактики опасного заболевания.

Первая доза вакцины делается детям в возрасте от 12 до 15 месяцев, вторая – в 6 лет. После вакцинации формируется стойкий иммунитет, который длится около 15 лет. Детская больница Первоуральска приглашает родителей с детьми соответствующего возраста прийти в поликлинику на свои педиатрические участки для вакцинации.

СПОРТ

КАТОК В ДЕТСКОМ САДУ

Будущих фигуристов и хоккеистов начнут готовить в одном из детских садов Первоуральска.

Там открыли каток с искусственным покрытием. Возможности площадки, аналогов которой нет в Свердловской области, оценили глава Первоуральска Игорь Кабец.

– Это ещё одно дополнение в программу общего физического развития юных первоуральцев. Зал получился хороший, лёд – комфортный. Наверное, для начала, для азота, это то, что нужно, – сказал Игорь Кабец.

Лёд из сверхпрочного пластика должен прослужить более десяти лет. Занятия на нём будут проводить мастер спорта по фигурному катанию Марина Ячменёва. Планируется, что тренировки будут проходить раз в неделю. Для занятий в детском саду приобрели всё необходимое оборудование: коньки,



ФОТО Администрация Первоуральска

защитные шлемы и наколенники. На обустройство катка из местного бюджета выделили 1 миллион 750 тысяч рублей.

КАНИКУЛЫ

ТРУДОВЫЕ ОТРЯДЫ

Подростки с 14 до 17 лет будут заниматься уборкой территорий на городских и пришкольных площадках, а также помогать вожатым в лагерях дневного пребывания, созданных на базе образовательных организаций города.

В 2024 году в трудовых сменах примут участие порядка 800 ребят, что почти на 200 человек больше, чем в прошлом году, – отметил глава Первоуральска Игорь Кабец. – Радует, что из года в год юные первоуральцы не теряют интерес к трудовым сменам. Это отличная возможность не только получить первый опыт работы, но и провести летние каникулы с пользой, найти новых друзей, стать

активным участником общественной жизни.

У подростков будет пятидневная рабочая неделя, а продолжительность смены составит три часа. Работа в трудовом отряде длится 10-15 смен в зависимости от организации.

Из местного бюджета на трудоустройство несовершеннолетних в 2024 году выделено порядка 5 миллионов рублей. В рамках социального партнёрства предприятия Первоуральска выделили дополнительные средства,



благодаря которым число ребят, работающих в трудовых отрядах, значительно увеличилось.

Отметим, что трудоустройство подростков осуществляется с соблюдением всех требований трудового законодательства РФ и охраны труда. Запись в трудовые

отряды продолжается при наличии вакансий. Информацию о наличии вакансий можно уточнить по телефону: 8 (3439) 66-80-50, в рабочие дни, с 9:00 до 10:00 и с 15:00 до 16:00 часов в Отделе по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.

ДАНТИСТ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

Современные лечебные и диагностические программы для взрослых и детей
протезирование, имплантология, ортодонтия

Работаем по полисам ДМС, лечение для мам и детей в счёт материнского капитала (региональный сертификат)

8 (3439) 64-91-41

г. Первоуральск, пр. Ильича, 21 (вход со двора)
запись по телефону или на сайте dantist.me
(для перехода используйте QR-код)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

КАЧЕСТВО ТОЧНО В СРК

ХОРОШИЕ ДВЕРИ И ОКНА

с 2001 года

КРОВЛИН

hdoor.ru

- ✓ Пенсионерам скидка за доверие
- ✓ Бесплатная доставка (город)
- ✓ Рассрочка до 24 месяцев
- ✓ Мобильный офис

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ
КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ
УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ

ВАТУГИНА 34 | ТРУБНИКОВ 56
26-02-02 | 8 (909) 020-58-58

ВИДНЫЕ КРОВЛИ
КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ
ПРОЧНЫЕ ФАСАДЫ
УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ

Реклама 2024 г.

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральского трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Врио главного редактора: О.С. Берняева.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru
64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 882 Тираж 2285. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

ЗАМКИ УСТАНОВКА

НА ЛЮБЫЕ ДВЕРИ РЕМОНТ

8-982-734-32-05 НЕДОРОГО

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

УБОРЩИКИ(ЦЫ) на ПНТЗ (ул. Торговая,1)

5/2, 8:00 – 14:00, з/п 20 000 руб.
2/2, 7:00 – 14:00, з/п 20 000 руб.
5/2, 8:00 – 15:00, з/п 17 000 руб.
5/2, 7:00 – 13:00, з/п 17 000 руб.
5/2, 9:00 – 14:00, з/п 17 000 руб.
2/2, 8:00 – 16:00, з/п 19 000 руб.
2/2, 8:00 – 19:00, з/п 1650 руб./смена
2/1, 8:00 – 8:00, з/п 2200 руб./смена
5/2, 7:00 – 14:00, з/п 18 000 руб.

КЛАДОВЩИК (РАСКЛАДКА СПЕЦ. ОДЕЖДЫ)

График 2/2 с 7:00 до 19:00, з/п 21 000 руб.

г. Первоуральск, ул. Торговая, д.1

Подробности по телефонам:
+7(900)215-18-79 или +7(963)044-92-29

СМУ-1 ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

МОНТАЖНИКОВ, ИЗОЛИРОВЩИКОВ

с опытом и без опыта
(обучение профессии за счет работодателя)

з/п до 60 000 руб.

Изоляция технологических трубопроводов.

Тел. 8 (982) 636-49-60